

第六届中国徽菜博览会今开幕

《2016安徽餐饮业年度发展报告》将发布

星报讯(记者 董艳芬) 今天上午,由中国饭店协会和安徽省餐饮行业协会共同举办的第六届中国徽菜博览会将在滨湖国际会展中心精彩上演。本届餐饮博览会以高峰论坛、大数据分析、榜单发布、展览展示、采供对接等形式,构成“第六届中国徽菜暨安徽餐饮产业发展大会”和“2016中国(安徽)餐饮业采购大会”两大板块,以此促进安徽餐饮供 给侧深度融合,推动安徽餐饮业生态圈健康和可持续发展。来自全国各地的1000多名餐饮人和供应商汇聚一起,将上演本年度最大的餐饮大戏。

今天上午的产业大会上,来自全国餐饮专家及本省知名餐饮品牌企业家,分享新常态下餐饮提升“新盈利点”,交流互联网+餐饮极致化模式、业

态产品极细分化模式,转型瞄准未来消费者,创新餐饮经营模式,给与会者分享了新鲜经验。

值得一说的是,本届博览会上,安徽省餐饮行业协会还将发布《2016安徽餐饮业年度发展报告》。报告认为,我省餐饮业自去年出现U型反转以来,发展趋势已经非常明晰,大部分经营者已经走出了彷徨纠结和盲目从众的灰色地带,使得2016年我省餐饮业终于凤凰涅槃,出现了持续稳定增长的回暖态势。

今年的徽菜博览会召开期间,正赶上中国国际徽商大会开幕。徽菜博览会也相应推出了2016“中国餐饮杰出徽商”。此外,“2016安徽餐饮杰出总经理”、“2016中国餐饮杰出徽厨”等奖项也将一一揭晓。

庙岗路明年3月完工

星报讯(红梅 亚萍 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市蜀山区南七街道获悉,位于辖区的庙岗路目前已经开工,明年3月将完工。

据悉,庙岗路位于合肥市稻香村小学北侧,是附近华邦光明世家、蜀鑫雅苑小区居民进出小区,稻香村小学学生上下学的必经道路。家住华邦光明世家的郭先生说,由于庙岗路到潜山路一段此前一直不通,平时进出小区都要经过岳西路进入望江西路,稻香村小学一到上下学期间就特别堵。

相关负责人说,此次修建的庙岗路从岳西路延伸到潜山路上,建成后能将缓解周边道路的出行。据了解,目前施工单位已经进场施工,工期有6个月,明年3月将完工,项目总投资1401万元。

“乡音乡情”巡演在肥东首“秀”

星报讯(夏现初 吴圣璋 记者 张亚琴) 日前,合肥市“乡音乡情”民营文艺院团优秀节目巡演活动启动仪式暨首场演出在肥东县和平文化广场举行。

此次巡演活动在合肥市委宣传部的关心支持下,由合肥市文广新局主办、四县一市文广新局协办、合肥市民营文艺院团协会承办,将在肥东县、肥西县、长丰县、庐江县、巢湖市各巡演一场,旨在持续打造“金桂奖”民营文艺院团展演的品牌效应,展示民营文艺院团良好的精神风貌。巡演以“乡音乡情”为主题,演出内容包括合肥市两届“金桂奖”民营文艺院团展演活动的获奖节目和其他优秀剧目,将充分展示合肥市民营文艺院团名角、名演的风采,为人民群众奉献精美的文化大餐。

演出现场人头攒动,精彩节目轮番上演,赢得了观众阵阵掌声。众多观众表示,能在家门口听到这么精彩的乡音小戏,见到这么多的“名演”“名角”,真真切切地感受到了文化惠民的新成果。

第十届家博会下月在肥举办

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者获悉,第十届家博会将于11月18~20日在滨湖国际会展中心举办,本届家博会专设“德国馆”,邀请德国使馆贵宾及德国家用电器和消费电子类的企业来肥参展参会。

据悉,本届展会展览面积约6万平方米,由工信部、安徽省人民政府、中国贸促会作为主办单位,合肥市政府、省经信委、省贸促会作为承办单位,展厅内按照功能区划分白色家电展区、消费电子展区、小家电展区、智能家居展区、能效之星企业展区、德国馆、台湾馆展区、“双创”展区等。

在本届家博会上,将举办家电“能效之星”评价结果发布、投资贸易项目签约、家电国际标准发布、西门子平台项目落户暨德国馆开馆仪式等。专题活动包括智能家电国际标准论坛、工业设计大赛、H20(20户参展知名企业高管)企业家高峰论坛等活动,另外还有企业新产品发布等。

合肥最大水源保护区 拆迁安置点开建

星报讯(钱朝群 邱学敏 孙雨静 记者 沈娟娟) 日前,为保护合肥“大水缸”董铺水库上游生态环境搬迁的南岗镇水源保护区拆迁安置点——南岗惠园开工建设。该安置点将安置4597户,为合肥市最大的水源保护区拆迁安置点。据悉,该项目将于2018年底完成建设。

据介绍,南岗惠园项目位于南岗科技园长江西路与创新大道交口西北角,选址位于创新大道以西,石镜路以东,磨子潭路与妇幼保健院北支路以南,长江西路以北,总用地面积约202亩,分为三个标段,共建设33栋住宅楼及部分商业,总建筑面积约66万平方米。项目建成后,总共可安置户数为4597户。



市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体